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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN 

CELEBRADA EL DÍA 07 DE NOVIEMBRE DE 2025 

 

ACTA Nro. 032-GADPVV-2025-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria, tengan todos ustedes una 

excelente tarde, damos inicio a la sesión ordinaria número 31, señora secretaria 

por favor proceda a dar lectura al orden del día. 

Secretaria. – Señor presidente, señores vocales tengan todos ustedes un excelente 

día, antes de dar lectura del orden del día, procedo a dar lectura del orden del 

día con convocatoria entregada el día 31 de octubre de 2025, sesión ordinaria 

GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN convocatoria SO-GADPVV-2025 número 

033, El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Valle de la Virgen, a través 

de su representante legal el señor Silvio Castro Donoso, convoca a los señores 

vocales a sesión ordinaria de conformidad, con el literal c) del art.70 del COOTAD, 

con el siguiente ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del quórum 2. Aprobación del 

orden del día, 3. Aprobación del Acta Nro. 030-GADPVV-2025-SO celebrada el día 

17 de octubre de 2025, 4. Aprobación del Acta Nro. 031-GADPVV-2025-SE 

celebrada el día 23 de octubre de 2025, 5. Informe del presidente, Lugar: GAD 

Parroquial Valle de la Virgen, Dirección: Av. 19 de diciembre y 12 de octubre, 

Fecha: Viernes, 07 de noviembre de 2025, Hora: 15h00 pm, firma el Sr. Silvio Castro 

Donoso presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, Secretaria. - Señor 

presidente, hasta aquí el orden del día, Presidente. - continúe señora secretaria a 

constatar el quórum reglamentario exigido por la ley que corresponde, Secretaria. 

- Gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar la respectiva 

constatación del quórum reglamentario exigido por la ley en orden alfabético. 

Secretaria. – Sra. María Andrade Sanabria  (Presente) 

Sra. Mercy Barcia Carchi           (Presente) 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez        (Presente) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade   (Presente) 

Sr. Silvio Castro Donoso              (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – En virtud 

de que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta sesión, continúe 

señora secretaria con el segundo punto del día. Secretaria: Segundo punto 

aprobación del orden del día, Presidente. - Compañeros vocales está a 

consideración de ustedes como segundo punto la aprobación del orden del día, 

Sra. Maria Andrade Sanabria. – Solicito la palabra señor presidente. Presidente. – 

Continúe. Sra. Maria Andrade Sanabria. – Buenas tardes, compañeros vocales, 

señor presidente,  señora secretaria, mociono para que se dé la aprobación del 
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orden del día. Presidente.- Gracias compañera María. Sra. Mercy Barcia Carchi 

Solicito la palabra señor presidente. Presidente. – Continúe. Sra. Mercy Barcia 

Carchi. – Buenas tardes compañeros vocales, señora secretaria, compañero 

presidente, respaldo la moción presentada por la compañera María Andrade. 

Presidente.- En virtud de que existe una moción presentada por la Maria Andrade 

Sanabria y respaldada por la compañera Sra. Mercy Barcia Carchi, señora 

secretaria proceda con la aprobación del orden del día. Secretaria.- Con su 

autorización, señor presidente, procedo a tomar la respectiva aprobación del 

orden del día en orden alfabético.  

                      Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez       (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso             (Aprobado) 

Secretaria.- Queda aprobada la orden del día, señor presidente. Presidente.- 

Continúe con el siguiente punto, señora secretaria. Secretaria.- Tercer punto 

aprobación del Acta Nro. 030-GADPVV-2025-SO celebrada el día 17 de octubre 

de 2025. 

Presidente.- Compañeros, está a consideración de ustedes la aprobación del Acta 

Nro. 030-GADPVV-2025-SO celebrada el día 17 de octubre de 2025. Sra. Marlys 

Sanabria Andrade.- Solicito la palabra, señor presidente. Presidente.- Continúe, 

compañera. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Buenas tardes compañeros vocales, 

señor presidente, señora secretaria, en el tercer punto donde se trata de la 

aprobación del Acta Nro. 030-GADPVV-2025-SO celebrada el día 17 de octubre 

de 2025, elevo a moción para que se la aprobación . Presidente.- Gracias, Sra. 

Mercy Barcia Carchi.- Solicito la palabra, señor presidente. Presidente.- Continúe. 

Sra. Mercy Barcia Carchi.- Respaldo la moción presentada por la compañera 

Marlys Sanabria. Presidente.- Gracias, en virtud de que hay una moción 

presentada por la compañera Marlys Sanabria Andrade y respaldada por la 

compañera Mercy Barcia Carchi, señora secretaria, por favor, proceda con la 

aprobación del Acta Nro. 030-GADPVV-2025-SO celebrada el día 17 de octubre 

de 2025. Secretaria.- Gracias, señor presidente con su autorización procedo a 

tomar la respectiva aprobación del Acta Nro. 030-GADPVV-2025-SO celebrada el 

día 17 de octubre de 2025. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 
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                      Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

El acta 030, queda aprobada, señor presidente. 

Presidente.- Gracias, proceda con el siguiente punto del orden del día. Secretaria.-

Cuarto punto, aprobación del Acta Nro. 031-GADPVV-2025-SE celebrada el día 23 

de octubre de 2025. Presidente.- compañeros está a consideración de ustedes la 

aprobación del Acta Nro. 031-GADPVV-2025-SE celebrada el día 23 de octubre de 

2025. Sra. Mercy Barcia Carchi.- Solicito la palabra, señor presidente. Presidente.- 

Continúe, compañera. Sra. Mercy Barcia Carchi.- Compañeros mociono para que 

se dé la aprobación del cuarto punto del orden del día. Presidente.- Gracias. Sra. 

Marlys Sanabria Andrade.- Solicito la palabra, señor presidente. Presidente.- 

Continúe. Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Respaldo la moción presentada por la 

compañera Mercy Barcia. Presidente.- Gracias, en virtud de que hay una moción 

presentada por la compañera Mercy Barcia Carchi, y respaldada por la 

compañera Marlys Sanabria Andrade, señora secretaria, por favor proceda con la 

aprobación del Acta Nro. 031-GADPVV-2025-SE celebrada el día 23 de octubre de 

2025. Secretaria.- Gracias, señor presidente con su autorización procedo a tomar 

la respectiva aprobación del Acta Nro. 031-GADPVV-2025-SE celebrada el día 23 

de octubre de 2025, en orden alfabético. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

           Sr. Asbiel Moran Rodríguez       (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

El acta número 31 queda aprobada señor presidente. 

Presidente.- Gracias, señora secretaria continue con el siguiente punto del orden 

del día, Secretaria.- Quinto punto  

informe del presidente. Presidente.- Gracias en estos días: 

• Asistí a la Prefectura del Guayas dando seguimiento para que den varias 

vías que todavía necesitan intervención como lo son vía Cañal Común, El 

Bajo sector EL Dibujo, también lo que es el límite con el cantón Santa Lucia 

en el sector El Limón, se está gestionando para ver si en este mismo año se 

realizan esos trabajos. 

• Coordine con el Ingeniero Tenelema director de obras públicas de la 

prefectura y también nos visitó la Ing. Gloria Valarezo ella es la subdirectora 

estuvimos en territorio viendo todos los trabajos pendientes. 

• Se realizo la aprobación del anteproyecto del presupuesto participativo 

2026 en cumplimiento del artículo 241 del COOTAD.  

• Tuve una reunión con el alcalde Nery Jaramillo por el tema de los trabajos 

que están pendientes aquí en nuestra parroquia, como lo es la calle 
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principal, estamos pendientes y dando seguimiento para que se dé la firma 

del convenio que en si ya deberíamos tenerla, también se le ha pedido las 

calles secundarias para que estén en buen estado no solamente la avenida 

principal, para que nuestra parroquia este en óptimas condiciones, él ha 

mencionado que en los próximos días es seguro que vendrán a trabajar en 

la calle principal y en las secundarias de inmediato.  

• Fui delegado por la presidente de CONAGOPARE GUAYAS, la licenciada 

Iliana Mora Vergara, a la ciudad de Manta a una exposición orgánico 2025, 

evento que fue organizado por parte de CONAGOPARE NACIONAL . 

• Fuimos parte de la minga de limpieza que se desarrollo en el cementerio de 

Valle de la Virgen y Cascajal, estuvo la ciudadanía y en parte nos ayude el 

GAD Municipal . 

• Recibí la visita de la empresa consultora del proyecto vías resilientes de la 

Prefectura del Guayas, correspondiente al trabajo que se hará en la vía 

Valle de la Virgen – Limite provincial Manabí, en este importante encuentro 

participaron 2 personas que tienen predios ubicados en la afluencia de la 

vía y se llego a un dialogo con ellos, específicamente con la señora Betty 

Franco y Betsy Tavares. 

• Se publico en portal de compras publicas el proyecto de talento musical 

comunitario de niños y niñas en la parroquia Valle de la Virgen en la cual ya 

hay un ganador y está ejecutándose. 

• Fui invitado por parte de la alcaldía a entrega de unas sillas a la junta 

Promejora del recinto Cascajal. 

• Se realizo un recorrido en el estero Grande mas conocido como estero 

Venegas para una posible intervención en estos días para realizar la 

limpieza, esto viene por parte de riego y drenaje de la prefectura del 

Guayas. 

• Se realizo la socialización del puente Bailey en el recinto San Lorenzo – 

Barranco Amarillo, les informo a ustedes que por el problema que hubo en 

Churute fue instalado en ese lugar, y estamos a la espera de que se haga 

el puente peatonal porque ya se acerca el invierno y hasta que llegue el 

otro puente queremos estar ya listos, lo que la prefectura nos ha indicado 

que si se va ha instalar ese puente en este año mismo, sino que por los 

tiempos a veces no se sabe como va hacer el invierno, van hacer un puente 

peatonal, ojala que llegue antes de que termine este año, a su alrededor se 

protegerá con piedras escolleras, dijeron que en unos 15 días estarán aquí. 

• Se inicio el curso de canto y entonar instrumentos musicales gracias al GAD 

Parroquial Valle de la Virgen. 

• Se realizo una brigada medica en conjunto con el GAD Municipal. 

• Han llegado maquinarias al sector El Limón, en la vía que conduce desde 

Amancayales, esto es gracias al alcalde Ubaldo Urquizo y al alcalde Nery 
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Jaramillo, esta el compromiso de colocar material pétreo, las volquetas y el 

tanquero para tratar esta vía.  

Es todo en cuanto puedo informar hasta el día de hoy compañeros. 

Secretaria.- gracias señor presidente por su informe, dentro de mis facultades 

como secretaria, doy fe y constancia de lo que se desarrolló en esta sesión, señor 

presidente y señores vocales. 

Presidente.- En virtud de los puntos antes expuestos y dadas las aprobaciones de 

los señores vocales soy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 07 días del mes noviembre de 2025. Para constancia de lo 

actuado se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

  

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 

 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA  


